

Состоялась премьера долгожданного трейлера фантастического фильма "Мегалополис", который снял на свои собственные средства легендарный голливудский режиссер Френсис Форд Коппола.

"Наш новый фильм - лучшая работа, к которой я когда-либо имел отношение", - говорится в комментариях постановщика, сопровождающих трейлер его эпического кинопроекта. Картина, мировая премьера которой состоится в рамках конкурсной программы Каннского кинофестиваля, была проектом, который постановщик разрабатывал много лет. По его собственному признанию, впервые он начал писать сценарий еще в 1980-х годах. Френсис Форд Коппола вложил в фильм 120 миллионов долларов из собственных денег.

Что показано в трейлере фильма "Мегалополис"?

Ролик начинается с того, что голос за кадром рассуждает о закате империи: "Когда умирает империя? Рухнет ли она в один ужасный момент? Нет, нет. Но приходит время, когда люди перестают в нее верить". Далее зрители видят фрагменты увеселительных программ в том числе римские гонки на колесницах, масштабные панорамы огромного города, сцены протesta, а также поврежденную космическую станцию с символикой СССР.

Согласно официальному синопсису, ""Мегалополис" - это римская эпическая трагедия, действие которой разворачивается в воображаемой Современной Америке. Город Новый Рим должен измениться, что вызывает конфликт между Цезарем Катилиной (Адам Драйвер), гениальным художником, стремящимся совершить прыжок в утопическое, идеалистическое будущее, и его противниками.

Трейлер фильма "Мегалополис" здесь  
[https://www.kinonews.ru/movie\\_320642/megalopolis](https://www.kinonews.ru/movie_320642/megalopolis).